
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00335
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO ITAMAR FRANCO (1 ANO) 
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 08-10/SETEMBRO/1993
Tamanho da Pesquisa: 2526
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 16 a 25 anos
3 De 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

793 31,4 31,4 31,4
943 37,3 37,3 68,7
790 31,3 31,3 100,0

2526 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1282 50,8 50,8 50,8
1244 49,2 49,2 100,0
2526 100,0 100,0

p1 No final do mês o presidente Itamar Franco estará completando um ano de 
mandato. Na sua opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

71 2,8 2,8 2,8
306 12,1 12,1 14,9

1164 46,1 46,1 61,0
321 12,7 12,7 73,7
572 22,6 22,7 96,4

91 3,6 3,6 100,0
2525 100,0 100,0

1 ,0
2526 100,0
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p2a Você diria que Itamar está fazendo um governo melhor, igual ou pior que o 
governo do ex-presidente Fernando Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1299 51,4 51,4 51,4
648 25,7 25,7 77,1
469 18,6 18,6 95,7
109 4,3 4,3 100,0

2525 100,0 100,0
1 ,0

2526 100,0

p2b Você diria que Itamar está fazendo um governo melhor, igual ou pior que o 
governo José Sarney?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

582 23,0 23,0 23,0
598 23,7 23,7 46,7

1191 47,1 47,2 93,9
154 6,1 6,1 100,0

2525 100,0 100,0
1 ,0

2526 100,0

p2c Você diria que Itamar está fazendo um governo melhor, igual ou pior que o 
governo do general Figueiredo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

485 19,2 19,2 19,2
373 14,8 14,8 34,0
990 39,2 39,2 73,2
677 26,8 26,8 100,0

2525 100,0 100,0
1 ,0

2526 100,0
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p3 Com qual frase você concorda mais em relação ao Governo Federal:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Este governo está 
resolvendo os problemas 
econômicos do país

2 Este governo tem 
capacidade para resolver, 
mas precisa de mais 
tempo
3 Este governo não pode 
resolver estes problemas

4 Nenhum governo pode 
resolver estes problemas

5 Não sabe
Total

91 3,6 3,6 3,6

885 35,0 35,0 38,6

666 26,4 26,4 65,0

731 28,9 28,9 93,9

153 6,1 6,1 100,0
2526 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes/ referências
14 Nenhum/ não tem
15 Não sabe
Total

530 21,0 21,0 21,0
309 12,2 12,2 33,2

11 ,4 ,4 33,7
69 2,7 2,7 36,4
24 1,0 1,0 37,3

6 ,2 ,2 37,6
85 3,4 3,4 40,9

2 ,1 ,1 41,0
104 4,1 4,1 45,1

8 ,3 ,3 45,4
101 4,0 4,0 49,4

29 1,1 1,1 50,6
83 3,3 3,3 53,9

1071 42,4 42,4 96,3
94 3,7 3,7 100,0

2526 100,0 100,0
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p5 Na sua opinião o aborto deve continuar proibido por lei, como é hoje, ou deve ser permitido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar proibido

2 Deve ser permitido
3 Depende
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

1651 65,4 65,4 65,4

660 26,1 26,1 91,5
122 4,8 4,8 96,3

23 ,9 ,9 97,2
70 2,8 2,8 100,0

2526 100,0 100,0

p6 Atualmente a interrupção da gravidez é permitida apenas em casos de estupro e de risco de vida 
da mãe. Há projetos de lei para ampliar a situação em que o aborto seria permitido. Você é a favor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que a lei continue como 
está (pule para p7)
2 Que o aborto seja 
permitido em mais 
situações especiais
3 Que o aborto deixe de 
ser crime em qualquer 
caso (pule para p7)
4 Não sabe (pule para p7)

Total
Omisso 0
Total

1368 54,2 54,2 54,2

585 23,2 23,2 77,3

462 18,3 18,3 95,6

110 4,4 4,4 100,0

2525 100,0 100,0
1 ,0

2526 100,0
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p6aa (Se p6=2) Há projetos de lei para ampliar a situação em que o aborto seria permitido. Você é a 
favor. Em quais situações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
2 Outras respostas
4 Quando os pais não tem 
condições financeiras 
para criar
5 No caso de mães 
solteiras que não tem 
condições de criar
6 Quando os pais já tem 
muitos filhos/ para fazer 
controle
7 Quando a mãe for 
menor de idade/ 
adolescente
10 Se houver risco de 
vida para a criança
11 Em casos de doença 
contagiosa/ transmissível 
pela mãe/ pai

12 Quando a mãe for 
aidética/ em casos de 
Aids
13 Quando há deficiência 
física ou mental do bebê/ 
excepcional

14 Quando o pai não quer 
assumir a criança/ 
quando o pai foge
15 Em caso de gravidez 
indesejada/ quando os 
pais não querem
16 Em caso de relações 
entre pai e filho
17 Em qualquer caso em 
que a mãe deseje abortar

Total
Omisso 0
Total

71 2,8 16,3 16,3
22 ,9 5,0 21,3

144 5,7 33,0 54,4

15 ,6 3,4 57,8

12 ,5 2,8 60,6

18 ,7 4,1 64,7

19 ,8 4,4 69,0

30 1,2 6,9 75,9

19 ,8 4,4 80,3

40 1,6 9,2 89,4

7 ,3 1,6 91,1

26 1,0 6,0 97,0

6 ,2 1,4 98,4

7 ,3 1,6 100,0

436 17,3 100,0
2090 82,7
2526 100,0
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p6ab (Se p6=2) Há projetos de lei para ampliar a situação em que o aborto seria permitido. Você é a 
favor. Em quais situações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Outras respostas
4 Quando os pais não tem 
condições financeiras 
para criar
5 No caso de mães 
solteiras que não tem 
condições de criar
6 Quando os pais já tem 
muitos filhos/ para fazer 
controle
7 Quando a mãe for 
menor de idade/ 
adolescente
10 Se houver risco de 
vida para a criança
11 Em casos de doença 
contagiosa/ transmissível 
pela mãe/ pai

12 Quando a mãe for 
aidética/ em casos de 
Aids
13 Quando há deficiência 
física ou mental do bebê/ 
excepcional

14 Quando o pai não quer 
assumir a criança/ 
quando o pai foge
15 Em caso de gravidez 
indesejada/ quando os 
pais não querem
16 Em caso de relações 
entre pai e filho
17 Em qualquer caso em 
que a mãe deseje abortar

Total
Omisso 0
Total

7 ,3 9,5 9,5
11 ,4 14,9 24,3

4 ,2 5,4 29,7

6 ,2 8,1 37,8

9 ,4 12,2 50,0

3 ,1 4,1 54,1

8 ,3 10,8 64,9

3 ,1 4,1 68,9

10 ,4 13,5 82,4

5 ,2 6,8 89,2

5 ,2 6,8 95,9

1 ,0 1,4 97,3

2 ,1 2,7 100,0

74 2,9 100,0
2452 97,1
2526 100,0
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p6ac (Se p6=2) Há projetos de lei para ampliar a situação em que o aborto seria permitido. Você é a 
favor. Em quais situações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Outras respostas
10 Se houver risco de 
vida para a criança
11 Em casos de doença 
contagiosa/ transmissível 
pela mãe/ pai

13 Quando há deficiência 
física ou mental do bebê/ 
excepcional

Total
Omisso 0
Total

2 ,1 40,0 40,0
1 ,0 20,0 60,0

1 ,0 20,0 80,0

1 ,0 20,0 100,0

5 ,2 100,0
2521 99,8
2526 100,0

p7a Mantida a proibição para o aborto, na sua opinião que tipo de pena deve ser aplicada à mulher 
que faz um aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
2 Outras respostas
3 Não deve haver pena ou 
punição
4 Deve ser presa/ deve 
cumprir pena na cadeia 
(sem especificar o tempo)

5 Deve cumprir pena de 
até 2 anos de prisão
6 Deve cumprir pena de 2 
a 5 anos de prisão
7 Deve cumprir pena de 
mais de 5 anos de prisão

8 Deve ter a mesma pena 
dos crimes de 
assassinato
9 Deve responder 
processo penal
10 Prisão perpétua
11 Pena de morte
12 Perder o direito de 
engravidar/ esterilizar a 
mulher
13 Deve ser estabelecida 
uma multa

622 24,6 24,6 24,6
134 5,3 5,3 29,9
435 17,2 17,2 47,1

460 18,2 18,2 65,4

153 6,1 6,1 71,4

99 3,9 3,9 75,3

104 4,1 4,1 79,5

34 1,3 1,3 80,8

79 3,1 3,1 83,9

49 1,9 1,9 85,9
104 4,1 4,1 90,0

65 2,6 2,6 92,6

38 1,5 1,5 94,1

109 4,3 4,3 98,4
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p7a Mantida a proibição para o aborto, na sua opinião que tipo de pena deve ser aplicada à mulher 
que faz um aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

14 Trabalhar para a 
comunidade/ prestar 
serviço às crianças nas 
creches
15 Seria condenada pela 
própria consciência/ ela 
mesma irá sofrer
16 A punição deve ser 
feita por Deus
Total

109 4,3 4,3 98,4

12 ,5 ,5 98,9

29 1,1 1,1 100,0

2526 100,0 100,0

p7b Mantida a proibição para o aborto, na sua opinião que tipo de pena deve ser aplicada à mulher 
que faz um aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Outras respostas
4 Deve ser presa/ deve 
cumprir pena na cadeia 
(sem especificar o tempo)

5 Deve cumprir pena de 
até 2 anos de prisão
7 Deve cumprir pena de 
mais de 5 anos de prisão

9 Deve responder 
processo penal
10 Prisão perpétua
11 Pena de morte
12 Perder o direito de 
engravidar/ esterilizar a 
mulher
13 Deve ser estabelecida 
uma multa
14 Trabalhar para a 
comunidade/ prestar 
serviço às crianças nas 
creches
Total

Omisso 0
Total

889 35,2 96,8 96,8
12 ,5 1,3 98,1

3 ,1 ,3 98,5

1 ,0 ,1 98,6

2 ,1 ,2 98,8

1 ,0 ,1 98,9
2 ,1 ,2 99,1
4 ,2 ,4 99,6

1 ,0 ,1 99,7

3 ,1 ,3 100,0

918 36,3 100,0
1608 63,7
2526 100,0
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p8a E para o médico que faz o aborto na mulher, que tipo de pena deve ser aplicada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
2 Outras respostas
3 Não deve haver punição

4 Deve ser preso/ deve 
cumprir pena na cadeia 
(sem especificar o tempo)

5 Deve cumprir pena de 
até 2 anos de prisão
6 Deve cumprir pena de 
mais de 2 anos até 5 anos 
de prisão
7 Deve cumprir pena de 
mais de 5 anos
8 Deve ter a mesma pena 
dos crimes de 
assassinato
9 Deve responder 
processo penal
10 Prisão perpétua
11 Pena de morte
12 Perder o direito de 
exercer a profissão 
médica/ ter o diploma 
cassado
13 Ter suspensa 
temporariamente a 
licença médica
14 Deve ser estabelecida 
uma multa
15 Trabalhar para a 
comunidade/ prestar 
serviços gratuitos em 
postos
16 Pena máxima (sem 
especificar)
Total

394 15,6 15,6 15,6
97 3,8 3,8 19,4

413 16,3 16,3 35,8

488 19,3 19,3 55,1

133 5,3 5,3 60,4

86 3,4 3,4 63,8

119 4,7 4,7 68,5

27 1,1 1,1 69,6

112 4,4 4,4 74,0

69 2,7 2,7 76,7
83 3,3 3,3 80,0

372 14,7 14,7 94,7

52 2,1 2,1 96,8

30 1,2 1,2 98,0

30 1,2 1,2 99,2

21 ,8 ,8 100,0

2526 100,0 100,0

Page 9



p8b E para o médico que faz o aborto na mulher, que tipo de pena deve ser aplicada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Outras respostas
4 Deve ser preso/ deve 
cumprir pena na cadeia 
(sem especificar o tempo)

5 Deve cumprir pena de 
até 2 anos de prisão
6 Deve cumprir pena de 
mais de 2 anos até 5 anos 
de prisão
8 Deve ter a mesma pena 
dos crimes de 
assassinato
9 Deve responder 
processo penal
10 Prisão perpétua
11 Pena de morte
12 Perder o direito de 
exercer a profissão 
médica/ ter o diploma 
cassado
13 Ter suspensa 
temporariamente a 
licença médica
14 Deve ser estabelecida 
uma multa
Total

Omisso 0
Total

904 35,8 94,4 94,4
22 ,9 2,3 96,7

1 ,0 ,1 96,8

2 ,1 ,2 97,0

1 ,0 ,1 97,1

7 ,3 ,7 97,8

1 ,0 ,1 97,9
1 ,0 ,1 98,0

16 ,6 1,7 99,7

2 ,1 ,2 99,9

1 ,0 ,1 100,0

958 37,9 100,0
1568 62,1
2526 100,0

p9 As mulheres grávidas com AIDS podem passar a doença para o filho. Você é contra 
ou a favor que as mulheres com AIDS possam fazer aborto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1781 70,5 70,7 70,7
587 23,2 23,3 94,0

37 1,5 1,5 95,5
114 4,5 4,5 100,0

2519 99,7 100,0
7 ,3

2526 100,0
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p16a Você possui/tem Carro na sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

592 23,4 23,4 23,4
105 4,2 4,2 27,6

29 1,1 1,1 28,8
12 ,5 ,5 29,2

4 ,2 ,2 29,4
1783 70,6 70,6 100,0
2525 100,0 100,0

1 ,0
2526 100,0

p16b Você possui/tem Rádio na sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1210 47,9 47,9 47,9
598 23,7 23,7 71,6
313 12,4 12,4 84,0

89 3,5 3,5 87,5
48 1,9 1,9 89,4
22 ,9 ,9 90,3

245 9,7 9,7 100,0
2525 100,0 100,0

1 ,0
2526 100,0

p16c Você possui/tem Banheiro na sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1698 67,2 67,3 67,3
562 22,2 22,3 89,5
116 4,6 4,6 94,1

24 1,0 1,0 95,1
13 ,5 ,5 95,6

4 ,2 ,2 95,8
107 4,2 4,2 100,0

2524 99,9 100,0
2 ,1

2526 100,0
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p16d Você possui/tem Empregada mensalista na sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

284 11,2 11,2 11,2
30 1,2 1,2 12,4

7 ,3 ,3 12,7
2 ,1 ,1 12,8

2202 87,2 87,2 100,0
2525 100,0 100,0

1 ,0
2526 100,0

p16e Você possui/tem TV em cores na sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1138 45,1 45,1 45,1
333 13,2 13,2 58,3

90 3,6 3,6 61,8
24 1,0 1,0 62,8

6 ,2 ,2 63,0
3 ,1 ,1 63,2

930 36,8 36,8 100,0
2524 99,9 100,0

2 ,1
2526 100,0

p16f Você possui/tem TV preto e branco na sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1051 41,6 41,6 41,6
64 2,5 2,5 44,2

2 ,1 ,1 44,2
1408 55,7 55,8 100,0
2525 100,0 100,0

1 ,0
2526 100,0
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p16g Você possui/tem Máquina de lavar roupas na sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

828 32,8 32,8 32,8
20 ,8 ,8 33,6

1677 66,4 66,4 100,0
2525 100,0 100,0

1 ,0
2526 100,0

p16h Você possui/tem Aspirador de pó na sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

413 16,3 16,4 16,4
16 ,6 ,6 17,0

2096 83,0 83,0 100,0
2525 100,0 100,0

1 ,0
2526 100,0

p16i Você possui/tem Vídeo cassete na sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

522 20,7 20,7 20,7
54 2,1 2,1 22,8

5 ,2 ,2 23,0
1 ,0 ,0 23,0

1943 76,9 77,0 100,0
2525 100,0 100,0

1 ,0
2526 100,0

p16j Você possui/tem Geladeira na sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1892 74,9 74,9 74,9
175 6,9 6,9 81,9

17 ,7 ,7 82,5
5 ,2 ,2 82,7
1 ,0 ,0 82,8

435 17,2 17,2 100,0
2525 100,0 100,0

1 ,0
2526 100,0
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p16k Você possui/tem Linha telefônica na sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

570 22,6 22,6 22,6
57 2,3 2,3 24,9
12 ,5 ,5 25,3

1884 74,6 74,7 100,0
2523 99,9 100,0

3 ,1
2526 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Primário incompleto
3 Primário completo
4 Ginasial incompleto
5 Ginasial completo
6 Colegial incompleto
7 Colegial completo
8 Superior incompleto
9 Superior completo
10 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

163 6,5 6,5 6,5
438 17,3 17,4 23,9
364 14,4 14,5 38,4
365 14,4 14,5 52,9
306 12,1 12,2 65,0
248 9,8 9,9 74,9
420 16,6 16,7 91,6

91 3,6 3,6 95,2
111 4,4 4,4 99,6

10 ,4 ,4 100,0
2516 99,6 100,0

10 ,4
2526 100,0

ESCOLAC Até que ano da escola você estudou. E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Primário incompleto
3 Primário completo
4 Ginasial incompleto
5 Ginasial completo
6 Colegial incompleto
7 Colegial completo
8 Superior incompleto
9 Superior completo
10 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

236 9,3 9,5 9,5
542 21,5 21,7 31,2
456 18,1 18,3 49,5
283 11,2 11,3 60,8
289 11,4 11,6 72,4
114 4,5 4,6 77,0
344 13,6 13,8 90,8

56 2,2 2,2 93,0
163 6,5 6,5 99,6

11 ,4 ,4 100,0
2494 98,7 100,0

32 1,3
2526 100,0
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RENDA Qual foi aproximadamente a sua renda individual no mês de agosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 30 S.M.
7 Mais de 30 S.M.
8 Não sabe
Total

1211 47,9 47,9 47,9
366 14,5 14,5 62,4
297 11,8 11,8 74,2
209 8,3 8,3 82,5
109 4,3 4,3 86,8

34 1,3 1,3 88,1
31 1,2 1,2 89,4

269 10,6 10,6 100,0
2526 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 30 S.M.
7 Mais de 30 S.M.
8 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

570 22,6 22,6 22,6
395 15,6 15,6 38,2
428 16,9 17,0 55,2
403 16,0 16,0 71,1
274 10,8 10,9 82,0
145 5,7 5,7 87,7
111 4,4 4,4 92,1
199 7,9 7,9 100,0

2525 100,0 100,0
1 ,0

2526 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SE
2 S
3 NE
4 N/CO
Total

1179 46,7 46,7 46,7
407 16,1 16,1 62,8
645 25,5 25,5 88,3
295 11,7 11,7 100,0

2526 100,0 100,0

METROP Natureza do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capitais e regiões 
metropolitanas
2 Interior
Total

996 39,4 39,4 39,4

1530 60,6 60,6 100,0
2526 100,0 100,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101
103
108
112
113
116
117
118
122
124
128
130
131
133
134
135
136
201
202
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
216
218
219
222
223
224
226
227
228
229
231
232

48 1,9 1,9 1,9
10 ,4 ,4 2,3
22 ,9 ,9 3,2
10 ,4 ,4 3,6
25 1,0 1,0 4,6
20 ,8 ,8 5,3
25 1,0 1,0 6,3
25 1,0 1,0 7,3
15 ,6 ,6 7,9
23 ,9 ,9 8,8
16 ,6 ,6 9,5
22 ,9 ,9 10,3
10 ,4 ,4 10,7
21 ,8 ,8 11,6
10 ,4 ,4 12,0
30 1,2 1,2 13,1
20 ,8 ,8 13,9

192 7,6 7,6 21,5
15 ,6 ,6 22,1
27 1,1 1,1 23,2
27 1,1 1,1 24,3
12 ,5 ,5 24,7
20 ,8 ,8 25,5
16 ,6 ,6 26,2
23 ,9 ,9 27,1
20 ,8 ,8 27,9
22 ,9 ,9 28,7
20 ,8 ,8 29,5
22 ,9 ,9 30,4
16 ,6 ,6 31,0
22 ,9 ,9 31,9
23 ,9 ,9 32,8
27 1,1 1,1 33,9
20 ,8 ,8 34,7
20 ,8 ,8 35,5
15 ,6 ,6 36,1

113 4,5 4,5 40,5
23 ,9 ,9 41,4
23 ,9 ,9 42,4
12 ,5 ,5 42,8
16 ,6 ,6 43,5
15 ,6 ,6 44,1
12 ,5 ,5 44,5
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

233
234
236
237
238
239
240
242
243
248
249
251
255
256
257
258
261
265
266
267
268
301
302
303
307
310
312
313
314
315
316
317
319
320
321
323
324
325
327
328
329
330

12 ,5 ,5 44,5
16 ,6 ,6 45,2
20 ,8 ,8 46,0
47 1,9 1,9 47,8
12 ,5 ,5 48,3
23 ,9 ,9 49,2
12 ,5 ,5 49,7
25 1,0 1,0 50,7
12 ,5 ,5 51,1
20 ,8 ,8 51,9
20 ,8 ,8 52,7
15 ,6 ,6 53,3
25 1,0 1,0 54,3
12 ,5 ,5 54,8
12 ,5 ,5 55,3
16 ,6 ,6 55,9
25 1,0 1,0 56,9
15 ,6 ,6 57,5
20 ,8 ,8 58,3
12 ,5 ,5 58,7
15 ,6 ,6 59,3
32 1,3 1,3 60,6
25 1,0 1,0 61,6
28 1,1 1,1 62,7
30 1,2 1,2 63,9
40 1,6 1,6 65,5
28 1,1 1,1 66,6
20 ,8 ,8 67,4
10 ,4 ,4 67,8
10 ,4 ,4 68,2
12 ,5 ,5 68,6
13 ,5 ,5 69,2
20 ,8 ,8 70,0
22 ,9 ,9 70,8
20 ,8 ,8 71,6
50 2,0 2,0 73,6
15 ,6 ,6 74,2
26 1,0 1,0 75,2
20 ,8 ,8 76,0
10 ,4 ,4 76,4

9 ,4 ,4 76,8
10 ,4 ,4 77,2
10 ,4 ,4 77,6
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

331
332
334
335
337
338
339
340
344
351
358
384
387
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
412
414
415
418
419
420
421
423
424
501
502
504
505
506
Total

10 ,4 ,4 77,6
15 ,6 ,6 78,1
15 ,6 ,6 78,7
12 ,5 ,5 79,2
24 1,0 1,0 80,2
12 ,5 ,5 80,6
10 ,4 ,4 81,0
10 ,4 ,4 81,4
15 ,6 ,6 82,0
25 1,0 1,0 83,0
15 ,6 ,6 83,6
10 ,4 ,4 84,0
22 ,9 ,9 84,9
20 ,8 ,8 85,7
10 ,4 ,4 86,1
20 ,8 ,8 86,9
22 ,9 ,9 87,7
19 ,8 ,8 88,5
15 ,6 ,6 89,1
10 ,4 ,4 89,5
20 ,8 ,8 90,3
12 ,5 ,5 90,7
10 ,4 ,4 91,1
20 ,8 ,8 91,9
15 ,6 ,6 92,5
13 ,5 ,5 93,0
14 ,6 ,6 93,6
10 ,4 ,4 94,0
28 1,1 1,1 95,1
12 ,5 ,5 95,6
10 ,4 ,4 96,0
15 ,6 ,6 96,6
16 ,6 ,6 97,2
16 ,6 ,6 97,8
32 1,3 1,3 99,1
13 ,5 ,5 99,6
10 ,4 ,4 100,0

2526 100,0 100,0
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ABA Critério ABA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
2 B
3 C
4 D
5 E
6 Não respondeu
Total

133 5,3 5,3 5,3
325 12,9 12,9 18,1
828 32,8 32,8 50,9
904 35,8 35,8 86,7
302 12,0 12,0 98,7

34 1,3 1,3 100,0
2526 100,0 100,0

ABIPEME Criterio ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
2 B
3 C
4 D
5 E
6 Não respondeu
Total

12 ,5 ,5 ,5
211 8,4 8,4 8,8
586 23,2 23,2 32,0
780 30,9 30,9 62,9
903 35,7 35,7 98,7

34 1,3 1,3 100,0
2526 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

53 2,1 2,1 2,1
55 2,2 2,2 4,3

109 4,3 4,3 8,6
83 3,3 3,3 11,9
87 3,4 3,4 15,3
87 3,4 3,4 18,8
75 3,0 3,0 21,7
80 3,2 3,2 24,9
76 3,0 3,0 27,9
88 3,5 3,5 31,4

107 4,2 4,2 35,6
77 3,0 3,0 38,7
79 3,1 3,1 41,8
68 2,7 2,7 44,5
82 3,2 3,2 47,7
42 1,7 1,7 49,4
71 2,8 2,8 52,2
55 2,2 2,2 54,4
42 1,7 1,7 56,1
63 2,5 2,5 58,6
49 1,9 1,9 60,5 Page 19



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77

49 1,9 1,9 60,5
44 1,7 1,7 62,2
57 2,3 2,3 64,5
48 1,9 1,9 66,4
59 2,3 2,3 68,7
55 2,2 2,2 70,9
55 2,2 2,2 73,1
47 1,9 1,9 74,9
21 ,8 ,8 75,8
33 1,3 1,3 77,1
30 1,2 1,2 78,3
35 1,4 1,4 79,7
25 1,0 1,0 80,6
36 1,4 1,4 82,1
39 1,5 1,5 83,6
20 ,8 ,8 84,4
32 1,3 1,3 85,7
33 1,3 1,3 87,0
22 ,9 ,9 87,8
36 1,4 1,4 89,3
24 1,0 1,0 90,2
15 ,6 ,6 90,8
18 ,7 ,7 91,5
13 ,5 ,5 92,0
31 1,2 1,2 93,3
15 ,6 ,6 93,9
19 ,8 ,8 94,6
15 ,6 ,6 95,2
12 ,5 ,5 95,7
15 ,6 ,6 96,3
19 ,8 ,8 97,0
12 ,5 ,5 97,5

8 ,3 ,3 97,8
10 ,4 ,4 98,2
10 ,4 ,4 98,6

7 ,3 ,3 98,9
2 ,1 ,1 99,0
4 ,2 ,2 99,1
4 ,2 ,2 99,3
4 ,2 ,2 99,4
2 ,1 ,1 99,5
5 ,2 ,2 99,7
1 ,0 ,0 99,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

78
80
81
82
84
99
Total

1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2526 100,0 100,0
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